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Λύση: 

 
α) i) Επειδή ΚΜ μεσοκάθετος στην ΑΒ είναι ΜΑ=Μβ και επειδή ΜΛ μεσοκάθετη στην ΑΓ 

είναι ΜΑ=ΜΓ τελικά είναι ΜΑ=ΜΒ=ΜΓ δηλαδή 
2


   που σημαίνει ότι το τρίγωνο 

ΒΑΓ είναι ορθογώνιο στο 
^

90  . 
 

 ii)  Διότι / /   σαν κάθετες στην ΑΓ 

iii)  Το Θ είναι το μέσο της ΑΜ άρα 2/ /
2 2 4


 

     

 

β)  Είναι 2/ /
2 2 4


 

       οπότε το ΚΘΙΒ είναι παραλληλόγραμμο. 

 
 

 
 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


